



## Ленинскому комсомолу

Приветствие в день 20-летнего юбилея ВЛКСМ

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) приветствует Ленинский Комсомол в день его двадцатилетия.

За двадцать лет Комсомол прошел славный путь борьбы и побед. Комсомол воспитал десятки и сотни тысяч замечательных советских людей, мужественных, бесстрашных бойцов советского народа, лучших представителей молодого поколения рабочих, колхозников, советской интеллигенции, не покладая рук работающих во всех отраслях социалистического строительства—в армии и в школе, на стройках и на заводах, в совхозах и колхозах, в области науки, техники и искусства, в советах, в профсоюзах, в кооперации.

Этих успехов Комсомол добился потому, что он всегда боролся под руководством большевистской партии, высоко держал знамя Ленина—Сталина, объединяя вокруг него миллионы трудящейся молодежи, всегда являлся верным помощником партии, ее боевым резервом.

Эти успехи были бы более значительными и всесторонними, если бы ЦК ВЛКСМ не допустил в последнее время ряда серьезных ошибок в деле идейного воспитания молодежи, очищения Комсомола от враждебных элементов и выдвижения новых кадров комсомольских работников на руководящую работу.

ЦК ВКП(б) желает Ленинскому Комсомолу успехов в деле воспитания нашей молодежи в духе марксизма-ленинизма, в духе непримиримой борьбы с врагами народов СССР, в духе дальнейшего укрепления братских уз солидарности между трудящимися всего мира.

ЦК ВКП(б) уверен, что, вооруженный учением марксизма-ленинизма, Комсомол проявит еще больше инициативы и дисциплинированности во всех областях социалистического хозяйства и культуры, в деле усиления обороноспособности нашей страны, укрепления нашей армии, нашего флота, нашей авиации.

ЦК надеется, что Комсомол и впредь будет самоотверженно выполнять свой долг перед советской родиной и международным пролетариатом.

Да здравствует советская молодежь!

Да здравствует Ленинский Комсомол!

**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков).**

## ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПЛЕНУМА РАЙКОМА ВЛКСМ

Вечером, 29 октября, радостные, счастливые комсомольцы и несоюзная молодежь заполнили зал районного клуба. Они собрались на торжественное заседание, посвященное XX-летию Ленинско-Сталинского комсомола.

В 8 часов торжественное заседание пленума райкома ВЛКСМ совместно с партийными и профсоюзными организациями открывает член бюро райкома комсомола тов. Берг.

После краткой вступительной речи избирается президиум торжественного заседания.

Бурными аплодисментами встречают участники заседания предложение об избрании почетного президиума.

Под гром аплодисментов и крики ура, в почетный президиум избираются т.т. Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Ежов, Жданов, Микоян и Косарев.

С докладом „О XX-летию Ленинско-Сталинского комсомола“, выступил секретарь райкома ВЛКСМ тов. Исаев. Он говорит о блестящих победах комсомола, одержанных под руководством партии Ленина—Сталина, о деятельности Ленинского комсомола на фронтах социалистическихстроек.

После доклада выступили: лесоруб — стахановец тов. Жемелев, молодая комсомолка—отличница учебы тов. Суздальцева и воспитанник комсомола т. Берг.

В конце заседания участники торжественного заседания, стоя под гром аплодисментов и оваций приветствуют лучшего друга советской молодежи, отца и учителя всех трудящихся—великого Сталина и посылают приветственную телеграмму секретарю Центрального Комитета ВЛКСМ товарищу Косареву

### Москва, ЦК ВЛКСМ

### Тов. КОСАРЕВУ

В день славного двадцатилетия Ленинско-Сталинского комсомола мы, комсомольцы и несоюзная молодежь поселка Барзас, Новосибирской области, шлем Вам пламенный молодежный привет!

В момент, когда трудящаяся молодежь Испании, Китая, Чехословакии и др. зарубежных стран ведут героическую борьбу за свою независимость, за свободу и равенство, мы, молодежь страны Советов, показываем стахановские образцы в работе и отличные показатели в учебе.

Десятки, сотни молодых патриотов нашей организа-

ции готовы по первому зову партии и советского правительства стать на защиту нашей родины и дать сокрушительный отпор тем, кто попытается отнять у нас счастливую, радостную жизнь.

Мы заверяем партию и правительство, ЦК ВЛКСМ, что еще выше поднимем знамя социалистического соревнования в работе и в учебе. Повысим революционную бдительность.

Да здравствует комсомольское племя!

Да здравствует лучший друг трудящейся молодежи великий Сталин!

### КАКИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ Я ВСТРЕЧАЮ ПРАЗДНИК

Седьмой класс я закончила на хорошо.

В этом году я поставила перед собой задачу, закончить учебный год только на отлично.

Для выполнения этой задачи я соревнуюсь с ребятами, на лучшую успеваемость и дисциплину. А от хорошей дисциплины зависит и хорошая успеваемость.

На уроке я стараюсь не проронить ни одного слова педагога, не теряю зря

времени. Помогаю отстающим ребятам.

Кроме того, я как молодая комсомолка и пионервожатая, свободное время отдаю общественной работе.

За первые два месяца учебы я уже добилась отличных отметок.

Вот с какими показателями в учебе я встречаю Великий праздник Октября.

Ученица VIII класса  
**А. Суздальцева.**

## КОМСОМОЛ ВОСПИТАЛ МЕНЯ

Моя жизнь в прошлом была неприглядная. В детстве я видела только толчки мачихи, училась плохо, в пионеры вступать не хотела. Тогда я не видела и не чувствовала красоты жизни.

Когда я подросла, то поступила учиться в педагогическое училище, но скоро стала увлекаться вечерами и бросила учебу.

В 1933 году уезжаю в г. Ордженикидзеград и поступаю работать на завод. Там я стала ударницей потом стахановкой. Комсомольцы завода воспитали меня. Я стала посещать комсомольские собрания.

В Барзасе я поступила работать в Леспромхоз. Первичная комсомольская организация поручила мне вести массовую работу среди населения. Это я с честью выполняла. Потом я вступила в ряды Ленинского комсомола.

Меня перевоспитал комсомол. Я поняла, что жизнь с каждым днем цветет. Мне захотелось еще больше работать, упорнее учиться.

Сейчас я готовлюсь сдавать нормы на значок ПВХО. Веду массовую работу в клубе. Добиваюсь, чтобы там чувствовалась рука комсомольца.

В данный момент, все свое внимание я отдаю изучению краткого курса истории ВКП(б). Готовлюсь в ряды нашей славной Ленинско-Сталинской партии. Быть членом ВКП(б)—для меня самое дорогое.

Мне хочется выразить свою радость и большое спасибо товарищу Сталину, за нашу счастливую молодость, за отцовскую заботу о нас.  
**Т. Горайнова.**

### ПО-БОЕВОМУ ГОТОВЯТСЯ К ПРАЗДНИКУ

Учащиеся и учителя Невской неполно-средней школы по-боевому готовятся к великому пролетарскому празднику.

Между учениками развернулось социалистическое соревнование за лучшую успеваемость и дисциплину. Раз в неделю проводятся договоры. Четвертому классу, как лучшему, присужден переходящий красный флажок.

Учителя проводят по классам беседы о событиях в районе озера Хасан, о героях летчиках и др.

В школе развернута кружковая работа.

Драматический кружок готовит к Октябрьским торжествам пьесу „Пограничная река“.

**В. Васильева.**

# РОСТ БЛАГОСОСТОЯНИЯ РАБОЧЕГО КЛАССА

Из года в год растет экономическая мощь нашей родины, увеличивается объем производства промышленной продукции, все более зажиточной и культурной становится жизнь трудящихся.

У нас нет классов-паразитов, живущих за счет народных масс. Весь народный доход в нашей стране поступает в распоряжение трудящихся и их государства. Народный доход СССР в 1937 году выразился в сумме 96,3 миллиарда рублей—почти в 5 раз больше довоенного. В 1938 году народный доход вырастет против 1937 года больше чем на 17 процентов и достигнет суммы в 112,8 миллиарда рублей. Фонд заработной платы в текущем году достигнет 94 миллиардов рублей—на 12 миллиардов больше, чем в 1937 году.

Об огромном росте материального благосостояния рабочего класса можно судить по размерам потребления важнейших продуктов питания рабочих и служащих за годы второй пятилетки. По данным Центрального управления народнохозяйственного учета СССР, потребление важнейших продуктов питания рабочих и служащих с 1932 года по 1937 год увеличилось: хлеба пшеничного—на 76,7 процента, фруктов и ягод—больше чем в 3 раза, свинины и колбасных изделий—больше чем в 3 с половиной раза, масла коровьего—больше чем в 3 раза, яиц—больше чем в 2 раза и т. д.

Из года в год растет спрос рабочих на предметы широкого потребления. Наша промышленность с каждым годом расширяет ассортимент товаров, выпускаемых для широкого рынка. Рабочие приобретают велосипеды, патефоны, радиоприемники, спортивный инвентарь, мебель, шелковые ткани, парфюрию, кондитерские изделия и т. д. В этом году количество товаров, предназначенных для продажи населению, на 15,5 миллиарда рублей больше, чем в 1937 году. Несмотря на это, спрос трудящихся на товары широкого потребления не удовлетворяется полностью. Розничный товароборот государственной и кооперативной торговли вырастает со 125 миллиардов рублей в прошлом году до 140,5 миллиарда рублей в нынешнем году. Этот факт достаточно убедительно говорит о подеме материального благосостояния трудящихся.

По данным Центрального управления народнохозяйственного учета СССР, за годы второй пятилетки основные статьи дохода семей фабрично-заводских рабочих в СССР увеличились более чем в два раза.

Особенно увеличились заработки ударников и стахановцев. Чем выше производительность труда, тем больше заработок рабочих. В капиталистических странах царят гнет и эксплуатация. Там трудящиеся получают нищенскую заработную плату, живут в тяжелых жилищных условиях, у них нет уверенности в завтрашнем дне. Угроза безработицы висит над ними, как тяжелый кошмар.

Другое дело в СССР, где навсегда уничтожена безработица и каждый трудящийся имеет право на труд. Реальный заработок рабочего в нашей стране гораздо выше фактической заработной платы, которую он получает. Ни одна страна не знает таких размеров государственного страхования рабочих и служащих, как СССР. В 1938 году бюджет социального страхования в СССР утвержден в сумме 6.323 миллионов рублей. Социальные расходы государства на ясли, детские дома, пионерские лагеря, дома отдыха, санатории, стадионы, клубы, театры, кино. В нынешнем году курорты Советского Союза пропускают больше 1 миллиона человек. Одни только профсоюзы имеют в своем распоряжении 621 дом отдыха и 216 санаториев.

В СССР из года в год увеличивается рождаемость. В 1938 году на особые по беременности отпущено 991,5 миллиона рублей. За 2 года многодетным матерям выплачено 1.357 миллионов рублей пособий.

Реальные доходы трудящихся растут и в результате снижения цен на предметы первой необходимости, проводимого советским правительством. Снижение цен на промышленные товары в 1937 году дало трудящимся по государственной и кооперативной торговле экономии на полтора миллиарда рублей.

Рабочие и служащие, советская интеллигенция пользуются всеми благами Сталинской Конституции, они уверены в завтрашнем дне. Они знают, что только от количества и качества их личного труда зависит все большее повышение материального и культурного уровня их жизни.

**П. Верин.**

## О НАРУШИТЕЛЯХ ПАСПОРТНОГО РЕЖИМА

Центральный Исполнительный Комитет и Совнарком СССР еще в 1932 г. издал закон „Об установлении единой паспортной системы по Союзу ССР и обязательной прописки паспортов“. В положении о паспортах этого закона говорится: „Прописка лиц, где введена паспортная система безусловно, обязательна.

Граждане, меняющие места своего жительства в пределах населенных мест, где введена паспортная система, или вновь прибывающие в эти населенные пункты, обязаны прописаться в течении 24 часов“.

За выполнением этого положения обязаны следить не только органы милиции, но также домкомы, руководители предприятий и учреждений, которые в первую очередь сталкиваются с вновь прибывшими.

Однако последняя проверка, поддержания паспортного режима, показала, что десятки жителей пос. Барзас месяцами живут без

приписки. Более странным кажется, что среди нарушителей приписки находятся руководители предприятий, учреждений и ответработники, которые больше чем кто либо обязаны соблюдать за правильным выполнением советских законов.

Такие граждане, как Житковский, Жолудев, Расихин, Свинников и др. сами до сего времени не приписались, не приписали и членов своих семей.

На основании пункта 12 положения о паспортах эти лица, как нарушители паспортного режима, оштрафованы от 15 до 100 руб. Это я в коем случае не снимает ответственность от домкомов и руководителей предприятий и учреждений проследить за своевременной припиской и выпиской.

Обязанность каждого гражданина не позднее 24 часов приписаться там, где он остановился, независимо от того временно или постоянно.

**Тищенко.**

## КОЛХОЗ „КРАСНЫЙ СТРОИТЕЛЬ“ ОТСТАЕТ В МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ

В колхозе „Красный строитель“, Златогорского сельсовета, преступно затягивается мобилизация средств с населения. Сбор займовских средств на сегодня выполнен только на 33 процента.

В колхозе есть все условия, чтобы план мобилизации средств выполнить досрочно. Взять хотя бы таких колхозников, как Ки-

риленко, Бородович, Козлов и другие сумели же полностью расчитать по всем платежам, а почему, спрашивается, остальные тянутся в хвосте?

Надо ликвидировать этот позорный прорыв, чтобы к Великой годовщине Октября прийти с хорошими показателями в мобилизации средств.

**Карпозич, Звягин.**

## ГУБЯТ КОЛХОЗНЫХ ЛОШАДЕЙ

В колхозе „Новый мир“ всего 16 лошадей, но ответственности за сохранение конского поголовья в колхозе не чувствуется.

Как результат за 20 дней октября из строя вышли три лошади.

Непосредственными виновниками являются кустовой ветфельдшер райзо Миронов, начальник райотдела связи Шумилов и возчик почты Шабров.

Они преступно отнеслись к доверенным им колхозных лошадей.

## КОГДА ОТКРОЮТ ДЕТСАД?

Вот уже два месяца, как закрыли детский сад в пос. Барзас.

Однако, это не тревожит ни руководителей района, ни райисполком.

Хуже того, сотрудники детского сада не могут получить, причитающуюся им зарплату и находятся без работы.

Миронов, где-то десять дней продержал лошадь, а потом представил ее измученную и искалеченную.

Шумилов 22 октября перегрузил почтовую лошадь не почтовым грузом и последняя вышла из строя.

Шабров засек лошади переднюю ногу и тоже вывел из строя.

Все это говорит о том, что люди варварски относятся к конскому поголовью и должны за это отвечать.

**Мосин.**

На вопрос. Почему закрыт детский сад и когда его откроют? Заведующий Районо Петрович отвечает: „Нет средств“.

Пока еще неизвестно, „урегулирован“ ли этот вопрос или нет, но детсады не открывают.

**Красникова.**

## БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ МАССОВОЙ РАБОТЕ

В поселке Невском есть все возможности развернуть массовую работу среди населения.

В октябре с агитаторами проведено два семинара.

Агитаторы обсудили с колхозниками обращение колхоза „Заря“, Чистоозерного района. В ответ на обращение колхозники развернули социалистическое соревнование.

Однако, в виду отсутствия помощи со стороны сельсовета и профорганизации, массовая работа в пос. Невском развернута еще недостаточно.

Комсомольцы-агитаторы Юзупов и Липезен не ведут массовую работу.

В пос. Невском нет даже помещения под агитпункт. Семинары проводятся в проходной комнате. **Учитель.**

## КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

В колхозе „Труд“, Романовского сельсовета, нет конного двора. Лошади стоят под открытым небом.

Председатель колхоза Шпуров пока еще не задумывается об обеспечении конского поголовья теплой и сытой зимовкой.

**Будник.**

\* \*

Рабочие Коньюхтинской геолого-разведочной партии плохо снабжаются продуктами.

В поселке, где находится партия, нет даже хлебного ларька и рабочие вынуждены ходить за хлебом 6—7 километров.

**А. Лавров.**

\* \*

В Вотинковском сельсовете плохо готовятся к октябрьским торжествам. Массовая работа отсутствует. Финансовый план по сельсовету не выполнен.

Председатель сельсовета редко бывает в сельсовете.

**Граждов.**

\* \*

В колхозе им. XVII партсезда, Борисовского сельсовета, затягивается уборка картофеля.

Выкопанная картофель лежит кучами на полях, под угрозой порчи. **А.**

\* \*

Председатель Златогорского сельсовета Бородич, вместо оперативного руководства колхозами занимается систематической пьянкой.

**Знаковский.**

За редактора **Евсюков.**